

И опять в почте рубрики немало вопросов, на которые могут и должны ответить специалисты...

ВОПРОС В. МАКАНОВ, г. Бекабад: "Я работаю шофером на специальной ассенизационной машине..."

ОТВЕТ К сожалению, ответ на ваш вопрос отрицательный. Лыгот у пенсионеров, даже одиноких, при пользовании городским транспортом нет.

ВОПРОС А. ТИШЕБАЕВ, г. Алматы: "До развала СССР существовало немало добрых традиций..."

ОТВЕТ Уважаемый Виктор Кириллович, существуют нормативные документы, которые строго регламентируют круг специальностей и профессий...

ВОПРОС П. М. ГАРМАШ, г. Ташкент: "Я инвалид войны. Слышал, что у ветеранов есть и такое право..."

ОТВЕТ У ветеранов немало льгот касательно жилищно-коммунальных услуг.

ВОПРОС Р. СЛАВИНА, г. Ташкент: "Я четвертый год подписчик вашей газеты. И на 1995 год буду подписываться..."

ОТВЕТ Слышала, что для одиноких пенсионеров есть такая льгота: бесплатный проезд в городском транспорте.

Из почты рубрики НЕ ДАЙ ВАМ БОГ ДЫРЯВУЮ КРЫШУ...

Пишет вам постоянная читательница вашей газеты и жительница города Ташкента (массив Юнусабад, 19-й квартал, дом 35, квартира 90) Гульфида Жунева.

Живу одна с двумя детьми, которые находятся на моем иждивении. Сделать ремонт крыши в данное время, сами понимаете, я не в состоянии.

Живу одна с двумя детьми, которые находятся на моем иждивении. Сделать ремонт крыши в данное время, сами понимаете, я не в состоянии.

Живу одна с двумя детьми, которые находятся на моем иждивении. Сделать ремонт крыши в данное время, сами понимаете, я не в состоянии.

Живу одна с двумя детьми, которые находятся на моем иждивении. Сделать ремонт крыши в данное время, сами понимаете, я не в состоянии.

Живу одна с двумя детьми, которые находятся на моем иждивении. Сделать ремонт крыши в данное время, сами понимаете, я не в состоянии.

Живу одна с двумя детьми, которые находятся на моем иждивении. Сделать ремонт крыши в данное время, сами понимаете, я не в состоянии.

Живу одна с двумя детьми, которые находятся на моем иждивении. Сделать ремонт крыши в данное время, сами понимаете, я не в состоянии.

Живу одна с двумя детьми, которые находятся на моем иждивении. Сделать ремонт крыши в данное время, сами понимаете, я не в состоянии.

Живу одна с двумя детьми, которые находятся на моем иждивении. Сделать ремонт крыши в данное время, сами понимаете, я не в состоянии.

Живу одна с двумя детьми, которые находятся на моем иждивении. Сделать ремонт крыши в данное время, сами понимаете, я не в состоянии.

Живу одна с двумя детьми, которые находятся на моем иждивении. Сделать ремонт крыши в данное время, сами понимаете, я не в состоянии.

Живу одна с двумя детьми, которые находятся на моем иждивении. Сделать ремонт крыши в данное время, сами понимаете, я не в состоянии.

Живу одна с двумя детьми, которые находятся на моем иждивении. Сделать ремонт крыши в данное время, сами понимаете, я не в состоянии.

НА ОСНОВЕ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ ВЫБОРОВ

25 декабря, воскресенье... События, связанные с этой датой, яркой страницей останутся в истории независимого Узбекистана.

Следует особо подчеркнуть, что нынешняя выборная кампания в отличие от прежних состоялась в период активного роста политического сознания нашего народа.

В этом еще раз убедились все, кто пришел голосовать на 629-й избирательный участок 29-го Большикского избирательного округа столицы.

Уже ранним утром на территории избирательного участка было многолюдно и оживленно. Здесь отдал свой голос за достойных представителей нашего народа Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Сегодняшние выборы имеют большое политическое значение для нашего народа, общества и государства, его великого будущего.

Еще одно великое значение сегодняшнего исторического события, — сказал Ислам Каримов, — состоит в том, что в нашем обществе впервые проходят выборы в условиях гласности.

Демократические изменения, происходящие в Узбекистане, в частности эти выборы, основанные на многопартийности, привлекали к этим процессам пристальное внимание мировой общественности.



Чрезвычайный и Полномочный Посол Соединенных Штатов Америки в Узбекистане Генри Ли Кларк, присутствовавший на этом избирательном участке в качестве наблюдателя.

Сегодняшние выборы в вашей стране проводятся в соответствии с новой Конституцией, на демократическом уровне. Это очень важно.

На снимке: голосует Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов. Фото Р. ДЖУМАНИЗОВА. (Фотохроника УзА).

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О создании Ташкентской финансово-строительной корпорации ("Ташжилвестстрой")

В целях увеличения объемов строительства жилья и объектов социальной инфраструктуры в г. Ташкенте путем привлечения средств населения и иностранных инвесторов:

1. Преобразовать ташкентскую государственно-акционерную строительную корпорацию "Ташкентстрой" в ташкентскую финансово-строительную корпорацию "Ташжилвестстрой".

2. Установить, что Ташкентская финансово-строительная корпорация является юридическим лицом и создается в форме акционерного объединения открытого типа.

3. Установить, что председатель правления корпорации "Ташжилвестстрой" по должности является первым заместителем хокима г. Ташкента.

4. Определить основными задачами и направлениями деятельности Ташкентской финансово-строительной корпорации:

5. В целях аккумуляции и эффективного использования средств населения, финансирования и кредитования строительства объектов и других задач, связанных с финансово-кредитным обслуживанием деятельности корпорации "Ташжилвестстрой":

6. Признать утратившим силу Указ Президента Республики Узбекистан от 8 февраля 1993 года.

7. Кабинету Министров Республики Узбекистан в десятидневный срок принять постановление по реализации настоящего указа.

Президент Республики Узбекистан И. КАРИМОВ.

г. Ташкент, 23 декабря 1994 г.

ОТОВСЮДУ ОБО ВСЕМ

Правительство национального возрождения создано на коалиционной основе демократической оппозиции Чеченской Республики и Временным Советом Чеченской Республики.

По сообщениям, поступившим из Нью-Йорка и Москвы, правительство США закупило компоненты самой современной российской системы противоракетной обороны "С-300" в Белоруссии.

Система "С-300" лучше, чем аналогичная система "Патриот", а потому приобретение американцами российских секретов может нанести ущерб российскому экспорту.

В Северной Корее торжественно отмечается третья годовщина назначения Ким Чен Ира на пост главнокомандующего.

Парламент Ирана дал распоряжение правоохранительным органам демонтировать все параболические антенны.

Уже сегодня 80 работников Бекабадской районной биофабрики имени Б. Мирзакаримова готовят базу для биологического метода

борьбы с сельхозвредителями в будущем, 1995 году.

На СНИМКАХ: маточный цех биофабрики; старший техник-лаборант С. Халикова (слева); старший техник-лаборант М. Вахидова и директор фабрики Н. Касымов.

Фото Л. ГУСЕИНОВА.

По материалам прессы.

Проблемы транспорта Автобусы "Отойел" — на наших дорогах

Конечно, лишней автобус на маршруте — подарок для пассажиров, особенно в эти зимние дни. Привычные многим сельским жителям "Пазики" в большинстве своем уже выработали ресурс и ремонтировать их впрямь просто нерационально.

Автобусы "Отойел" строятся на заводах нашей страны по лицензии известной европейской фирмы "Ивеко".

В Узбекистане уже есть покупатели, которые оценили около полутысячи экспортных единиц, — это концерн "Уртаасиетранс".

Среди покупателей турецких автобусов не только Болгария, Румыния, страны Ближнего Востока и Северной Африки, но и государства, сами производящие автобусы.

В Узбекистане уже есть покупатели, которые оценили около полутысячи экспортных единиц, — это концерн "Уртаасиетранс".

Внезапно в Ташкенте появились люди — сироты, инвалиды, одинокие престарелые...

В уходящем году в нашей республике в третий раз прошла декада по сбору средств в фонд Общества Красного Полумесяца.

Вот и наше Ташкентское областное Общество Красного Полумесяца на протяжении уже 55 лет выполняет свою благородную миссию.

Работники Ташкентского областного комитета ОКП в главе с его председателем Флюорой Латыповой 17 декабря поехали в колхоз "Политотдел".

Вот и наше Ташкентское областное Общество Красного Полумесяца на протяжении уже 55 лет выполняет свою благородную миссию.

Работники Ташкентского областного комитета ОКП в главе с его председателем Флюорой Латыповой 17 декабря поехали в колхоз "Политотдел".

Вот и наше Ташкентское областное Общество Красного Полумесяца на протяжении уже 55 лет выполняет свою благородную миссию.

Работники Ташкентского областного комитета ОКП в главе с его председателем Флюорой Латыповой 17 декабря поехали в колхоз "Политотдел".



И ПОЛУМЕСЯЦ ГРЕЕТ ДУШУ

Спешите, люди, сотворить добро, чтоб оставалось меньше времени на зло.

Никто, думаю, не станет спорить по поводу того, что милосердие не проявляется по обязанности или по должности.

Вот и наше Ташкентское областное Общество Красного Полумесяца на протяжении уже 55 лет выполняет свою благородную миссию.

Работники Ташкентского областного комитета ОКП в главе с его председателем Флюорой Латыповой 17 декабря поехали в колхоз "Политотдел".

Вот и наше Ташкентское областное Общество Красного Полумесяца на протяжении уже 55 лет выполняет свою благородную миссию.

Работники Ташкентского областного комитета ОКП в главе с его председателем Флюорой Латыповой 17 декабря поехали в колхоз "Политотдел".

Вот и наше Ташкентское областное Общество Красного Полумесяца на протяжении уже 55 лет выполняет свою благородную миссию.

конкретных людей — сирот, инвалидов, одиноких престарелых...

В уходящем году в нашей республике в третий раз прошла декада по сбору средств в фонд Общества Красного Полумесяца.

Вот и наше Ташкентское областное Общество Красного Полумесяца на протяжении уже 55 лет выполняет свою благородную миссию.

Работники Ташкентского областного комитета ОКП в главе с его председателем Флюорой Латыповой 17 декабря поехали в колхоз "Политотдел".

Вот и наше Ташкентское областное Общество Красного Полумесяца на протяжении уже 55 лет выполняет свою благородную миссию.

Работники Ташкентского областного комитета ОКП в главе с его председателем Флюорой Латыповой 17 декабря поехали в колхоз "Политотдел".

Вот и наше Ташкентское областное Общество Красного Полумесяца на протяжении уже 55 лет выполняет свою благородную миссию.

реливания крови. У нас в Узбекистане народ всегда отличался добросердечием и отзывчивостью к чужому горю, страданию, всегда готов был прийти бездомному, поделиться куском лепешки с голодным, обласкать и обогреть душевным теплом сироту.

Работники Ташкентского областного комитета ОКП в главе с его председателем Флюорой Латыповой 17 декабря поехали в колхоз "Политотдел".

Вот и наше Ташкентское областное Общество Красного Полумесяца на протяжении уже 55 лет выполняет свою благородную миссию.

Работники Ташкентского областного комитета ОКП в главе с его председателем Флюорой Латыповой 17 декабря поехали в колхоз "Политотдел".

Вот и наше Ташкентское областное Общество Красного Полумесяца на протяжении уже 55 лет выполняет свою благородную миссию.

Работники Ташкентского областного комитета ОКП в главе с его председателем Флюорой Латыповой 17 декабря поехали в колхоз "Политотдел".

Вот и наше Ташкентское областное Общество Красного Полумесяца на протяжении уже 55 лет выполняет свою благородную миссию.

В ВОСКРЕСЕНЬЕ МЫ ГОЛОСОВАЛИ

БЫЛО ХОЛОДНО НА УЛИЦЕ, НО ТЕПЛО НА ДУШЕ

... Далеко разносит горное эхо звуки карнава и сурнаев. В день выборов они звучали во всех уголках Янгиабада, создавая праздничный настрой. Первым на свой избирательный участок 23/152 в школу № 7 пришел Холбай Умураков. На груди ветерана ордена Великой Отечественной войны. По случаю важного события он надел праздничный костюм. Остаток бюллетени в урну, доверительно делится своими соображениями.

— В Олий Мажлис проголосовал за Сидакова. Я ведь на руднике много лет проработал. Знаю организаторские, деловые способности этого руководителя. Замечу, что в процессе голосования для меня главную роль играют не национальность, а способности человека, его умение защитить наши интересы в новом парламенте. Думаю, так же считают и мои соседи по махалле.

Моя жена, Джангул, придет голосовать позднее. Она с утра по хозяйству хлопочет. Надо скотину накормить, обед приготовить...

Признаемся, что раньше иногда один член семьи мог проголосовать и за жену, и за сестру, и брата. Кандидат-то всего один. Из кого выбирать? А здесь мнения членов одного семейства могут разделиться. Взрослые сыновья Холбая, Эркин и Кучкар, возможно, захотят отдать свой голос за представителя НДПУ и партии "Ватан тараккети". Демократические выборы вполне могут способствовать разнице во мнениях даже среди близких родственников.

В ходе голосования явно разрушались стереотипы мышления. Например, русская женщина из Янгиабада уверенно заявила, что непременно проголосует в Олий Мажлис за узбекского хирурга Кудлашева. Как альтернатива Сидакову он оказался солидным соперником. По этому и многим другим эпизодам можно было судить, что борьба вокруг кандидатур в парламент и местные органы власти разгорелась нешуточная.

25 декабря надо было предусмотреть много дополнительных обстоятельств. Например, учесть больных и людей, которым трудно самим добраться до избирательного участка.

— Мы специально выделили две машины, — говорит заведующий городским отделом социального обеспечения Салиджан Рахманов, — съездили с маленькими урнами для голосования и избирательными бюллетенями в больницу и в квартиры к престарелым ветеранам. Там организовали голосование строго в соответствии с законами о выборах.

Раньше в Янгиабаде активно развивалась оборонная промышленность. Конверсия, переход на мирные рельсы, дается не очень легко. Меньше выделяется средств на коммунальные услуги, бытовое обслуживание. Отсюда и жалобы жителей по многим вопросам. Их не раз высказывали во время встреч со своими кандидатами. Очень важно то, что у людей сложилось правильное представление о функциях народных избранников. В ходе бесед они отмечали, что ждут от

депутатов в Олий Мажлис и местные Советы правильно выработанный курс, направленный на социальную защиту трудящихся, на экономическое развитие региона. Избиратели надеются, что их избранники будут вносить свои предложения по важным статьям бюджета, вопросам, связанным с трудовой занятостью, товарным наполнением рынка.

Помню, как не раз пенсионер, бывший проходчик Александр Федорович Осин, крити-

ПРАВО ВЫБОРА

ковал местное руководство за различные упущения в работе. — В день голосования, — сказал он, — личные обиды я оставил в стороне. Надеюсь, что, за кого я проголосую, включая хохма города Р. Р. Надирова, сумеют поправить дело в лучшую сторону. На это у них должно хватить сил.

Замечу от себя, что будущим депутатам в этом направлении президентские указы открывают широкую дорогу.

Избирательный участок 20/152 — наиболее дальний, сразу за ним громоздятся крутые горные склоны. Раню утром здесь был обильный снегопад. Первую тропинку по белому полю проторила семья участника войны Андрея Трофимовича Мельнича. Жена его, Зинаида Михайловна, совсем недавно перенесла операцию, но со своим долгом рано утром надевалась в избирательный участок и проголосовала. Их сын, Владимир, помог родителям подняться по высоким ступеням в здание клуба. После голосования зашли в буфет, передохнули, позавтракали и с хорошим настроением отправились домой.

Замечу, что, заботясь об избирателях, на всех избирательных участках предусмотрели горячий чай, вкусную выпечку. Тут же на морозном воздухе дымилась шашлыки. Заранее была разработана и культурная программа. Ответственные за нее, Альфия Исамова и Саид Юлдашев, позаботились, чтобы на каждом из избирательных участков, включая Красногорск и Чигрик, выступили самодеятельные коллективы. Это фольклорный ансамбль "Голдир", народный театр кукол, танцевальная группа "Наргиз", шесть вокально-инструментальных ансамблей, цирк "Фантазия", школьные самодеятельные коллективы.

Может, у кого-то сложится впечатление, что на избирательные участки изо всех сил пытались завлечь людей. Это не так. Главное было — создать атмосферу торжественного, праздничного события, чтобы все почувствовали важность момента. Ведь это первые в независимом государстве выборы в Олий Мажлис.

Конечно, для избирателей это был большой праздник. В то же время членам окружных избирательных комиссий требовалось провести большую кропотливую работу. За правильным подсчетом голосов внима-

тельно следили представители партий, местных Советов, независимые наблюдатели.

Точно учитывалось общее число избирателей по округу, тех, кто получил избирательные бюллетени, кто принял участие в голосовании. К трем часам дня проголосовали более 70 процентов избирателей Янгиабада. Уже судя по этой цифре, можно было считать выборы состоявшимися. А люди все подходили и подходили.

После 20 часов начался подсчет голосовавших. Разумеется, не было тех пресловутого 99,9 процента, как любил выводить в прошлые годы. Да и кому нужны эти дутые проценты? Гораздо важнее на практике закрепить демократические принципы, заложенные в Конституции молодого государства. И к концу дня можно было сделать однозначный вывод: независимо от того, кто из кандидатов выиграл этот трудный марафон, итог будет означать, что выборы прошли в честной борьбе, на альтернативной основе, когда у каждого избирателя есть возможность выбора.

Т. АЛЕКСАНДРОВ.



Настроение избирателей, пришедших на избирательный участок № 10/183 в г. Ташкенте, говорило само за себя. Улыбки на лицах, радость, доброжелательное отношение друг к другу. Выборы здесь прошли быстро, организованно, уже к обеду более половины участвовавших в голосовании побывали у избирательных урн. И это понятно: в течение всей предвыборной кампании на участке велась активная работа с избирателями, каждый желающий мог получить и получить любую интересующую его информацию о баллотировавшихся по округу кандидатах в депутаты Олий Мажлиса, в местные органы власти, на стэндах и в специально оборудованных уголках имелся необходимый юридический материал по законодательству Республики Узбекистан, по механизму голосования.

На снимке: на избирательном участке № 10/183.

Фото Г. КАЗЕННОВА.

Заметки в блокноте, сделанные 25 декабря в областной избирательной комиссии

День выборов я провел не на избирательном участке, а в избиркомке. Больше информации к размышлению. Наупро, перелистывая блокнот, решил, что "непричесанные" записи, сделанные накануне, позволят объективнее обрисовать ситуацию, передать атмосферу того дня.

...В списке избирателей по области включено 1140.810 человек. Интересно, сколько примут участие в голосовании? Примечательно, что многие члены избиркома называют "что-то в районе восьмидесяти процентов", а работники аппарата хохма "под девяносто".

...Каждые два часа — информация с мест о ходе голосования. Цифры очень красноречивые. Картина вырисовывается такая: сельские районы лидировали, городские отставали. К примеру, в двенадцати часах в 168-м Зангиатинском избирательном округе по выборам в Олий Мажлис проголосовало 73,5 процента избирателей, а в 160-м Машинстроительном (Чирчик) меньше. На вопрос, чем это объясняется, все отшучиваются: "На селе раньше встают. Городские любят поспать".

...Приехал Артур Зарембовский — международный наблюдатель. Работает заместителем начальника департамента международных связей и миротворческой деятельности исполнительного секретариата Содружества Независимых Государств в Минске. В Узбекистане уже три дня, по приглашению нашего Центризбиркома. Сегодня до обеда успел побывать в Ташкентском, Бостанлыкском районах и в Чирчике. Пока, как он заметил,

впечатления самые приятные: "высокая активность избирателей, на местах созданы равные условия для всех политических сил, принимавших участие в избирательной кампании, интернациональный состав избирательных комиссий..."

...Был "сердитый" звонок одного кандидата в депутаты из Бекабада: мол, я не удивлюсь, если проиграю, — тут всех настраивают против меня. Начальник отдела общего надзора прокуратуры области Шукур Ахмедов, дежуривший в избиркомке, тут же связался со своими коллегами из Бекабада и поручил проверить информацию. Сведения не подтвердились. Комментарий был такой: "У человека просто стадо нервы".

...Что-то долго считают. Уже три часа утра, а с мест еще ни одного протокола не привезли. ...Оказывается, протоколы голосования везут в сопровождении милицейского эскорта. Наше мнение — ценный груз. Дай-то бог, чтобы с ним считались не только в день выборов. И так же бережно охраняли.

...Рабочий день членов областной избирательной комиссии и рабочей группы по подготовке и проведению выборов областного хокимията длился двадцать восемь часов.

М. ПАНКРАТОВ.

Когда за решением стоит будущее

Юнусабдский район столицы. Избирательный участок № 589. Большинство избирателей проголосовали здесь еще в первой половине дня. Главным, определяющим фактором настроения людей стали заинтересованность и деловитость. Еще бы! Ведь происходящее не имело аналогов в истории края. Выборы на альтернативной, многопартийной основе — нечто принципиально новое. И тут надо не просто совершить некое механическое действие — зарегистрироваться, получить избирательные бюллетени и проголосовать. Тут надо крепко подумать, чтобы отдать свой голос именно тем, кто сможет наиболее эффективно представлять народные интересы в органах власти. То есть налицо именно тот случай, когда выбор в самом прямом смысле определяет будущее — и личное, и общественное.

Судя по всему, народ шел на выборы, определившись уже достаточно четко. Сказалась большая предварительная работа, в ходе которой население было широко ознакомлено с кандидатами в депутаты, их предвыборными платформами. И большинство уже заранее наметили своих избранников. В день выборов осталось лишь окончательно закрепить свое загодя продуманное решение.

А. СТЕПАНОВ.

НА УЧАСТОК ШЛИ ПОРАНЬШЕ

— Я шла на эти выборы, зная, что могу непосредственно повлиять на создание высшего органа нашего государства, — сказала корреспонденту "ТП" пенсионерка Роза Абдурахмановна Ткаченко. Она пришла на 457-й избирательный участок 22-го Шайхонтоурского избирательного округа одной из первых. Здесь ее встретили музыка, приветливые улыбки членов избирательной комиссии. Для избирателей был устроен концерт артистов художественной самодеятельности Ташкентского сельхозкооперативного техникума.

К 17 часам на этом участке проголосовали почти 80 процентов избирателей. Такая высокая активность объясняется хорошо проведенной подготовительной работой, считает председатель окружной избирательной комиссии К. Юлдашев. Он работает начальником отдела семеноводства Министерства сельского хозяйства, и в числе активных работников немало его коллег. "Все мы приложили немало сил, чтобы избиратели вовремя получили приглашения на выборы, чтобы все хорошо знали биографии и программы кандидатов в высший орган управления страны. Каждый избиратель имел возможность лично встретиться с кандидатом, побеседовать с ним", — говорит заместитель председателя избирательной комиссии Хакима Юлдашева Мугалова, главный специалист управления садоводства и виноградарства Минсельхоза.

На 22-м Шайхонтоурском избирательном

участке баллотировались в Олий Мажлис хоким Шайхонтоурского района Атамджон Миржалолов — от Ташгорвота народных депутатов, директор НИИ рукопашей АН Узбекистана Азизхан Каюмов — от НДПУ, заведующий сектором Кабинета Министров Фархад Нуриддинович Махсудов — от партии "Ватан тараккети". Все они хорошо известны жителям Шайхонтоурского района столицы. Так, по инициативе хохма все лето на улице Навои работала ставшая весьма популярной овощная ярмарка, продукты на которую бесперебойно доставлялись из различных областей республики. Азизхан Каюмов пользуется заслуженным уважением как крупный ученый, приложивший немало усилий для того, чтобы великое прошлое народа Узбекистана стало достоянием сегодняшнего дня, работало во имя создания будущего. Во время встреч с избирателями Фархад Нуриддинович Махсудов, подробно разъясняя политику правительства в отношении социальной обеспеченности и защищенности граждан, также рекомендовал себя как опытный специалист, который хорошо знает думы и чаяния народа.

Ю. МАШИН.

СКОЛЬКО ВЕРЕВОЧКЕ НИ ВИТЬСЯ...

Эта воровская компания, орудовавшая в Ахангаране, старалась не совершать грубых ошибок. Даже по пьянке они не хвастались своими воровскими подвигами. Делили добычу скрытно. Сбывали товар так, чтобы не оставалось никаких подозрений.

Жулики прекрасно знают, как выжить, живут ли хозяева в квартире. А вот мы, к сожалению, порой проявляем беспечность. Как правило, стороной они обходят жилье, где установлена охранная сигнализация. Глядя, крутятся ли счетчик в квартире, которую наметили ограбить. Иногда в замочную скважину засовывают спицу. Проверять, открывают ли дверь в течение дня. Ухищрений очень много, но тем не менее, как они ни скрывали своих действий, все равно попадались. В милицию позвонила соседка, услышавшая шаги в пустующей квартире. Оперативный наряд Ахангаранского ГОВД отреагировал мгновенно. Но когда приехали на место происшествия, задержали лишь одного Юлдаза Алимбетова. Руководителя преступной группы Рашида Мингулова поймали некоторое время спустя в подъезде соседнего дома. Сначала он утверждал, что спускается из квартиры знакомой девушки. Но назвать ее имя и фамилию не смог. Попросили пока-

зать содержимое карманов. В кошелек у него оказался кулинарный рецепт, происхождение которого он не смог объяснить, и деньги.

— Сколько их у вас? — спросили у Мингулова.

— Сто сумов, — неуверенно ответил он. Оказалось значительно больше. Надо ли объяснять, что и кошелек, и деньги, и кулинарный рецепт стали неопровержимыми уликами квартирной кражи.

Подельщик Мингулова Сергей Ипатов пришел на место преступления полюбопытствовать, что там случилось с его друзьями. Его опознали по светлой рубашке. В ней он выжегал из подъезда дома, где совершена кража.

В этой ситуации четко сработали участковые инспектора Аскаралли Юсупов и Бахтиер Художоров. Они проявили высокий профессионализм при задержании и выявлении преступной группы. Заметим, что на своем участке милиционеры давно приглядывались к неработающим, спящимся без дела молодым людям. Те облюбовали свободную однокомнатную квартиру в четвертом микрорайоне. Водили туда девушек, покуривали анашу. Но за руку-то их так просто не поймал.

— Преступники жили не в безвоздушной среде. У них были родственники, знакомые, друзья. Что мешало им повнимательнее присмотреться к образу жизни молодых людей? Ведь явно было видно, что они живут не по средствам.

Иногда из преступников

Будни милиции

лепят образ этаких робин гудов, которые грабят только богатых. Хотел бы сразу развенчать это заблуждение. Наши герои через крышу на четвертом этаже забрались в квартиру, где жили жена с мужем и пятеро детей. Говорить о каких-то особых богатствах там не приходилось.

Из квартиры рабочих они унесли старенький проиерыватель, настенные часы. Да что говорить, в последней краже Мингулов "обогатился" женскими гигиеническими пакетами, противозачаточными средствами, детскими вещами.

Так что облик вова предельно ясен. В целях личного обогащения он не брезгает ничем. В этой воровской компании собрались люди разных национальностей. Объединило их стремление безбедно жить за счет общества, за счет честных людей. Но, как

говорится, сколько веревочке ни виться... Не пятеро по решению народного суда приговорены к отбыванию наказания в местах лишения свободы от семи до десяти лет...

Иной всезнающий читатель, может, скажет: одних преступников поймали, а сколько других орудует. Теперь на этих все грехи сплут. Когда знакомился с материалами следствия, убедился: факты краж признавались только при наличии четких доказательств и улик. К тому же этот эпизод с задержанием преступников далеко не единственный. Вот еще один, характеризующий деятельность ахангаранских оперативников.

С задержания этих двоих потянулась цепочка. Оказывается, не в первый раз они забирались в коммерческий ларек. Отгибали металлическую решетку, открывали замок подбормом ключей.

Комментарий начальника Ахангаранского ГОВД: — Эти молодые парни не случайно забирались несколько раз в одно и то же место. В ларьке не было охранной сигнализации, хотя мы предлагали ее установить. Стоит ли экономить на охране?

шума прижали нарушителей к обочине. Вид задержанных парней внешне не вызвал подозрения, но наметанный глаз Хамдама засекал, что ребята изловчились нервничать, прячут руки в карманах. Может, у них там оружие? Попросил показать.

Вроде ничего особенного — жвачки, пачка сигарет. Но вот зачем им по две зажигалки и сигареты марки "Секандр"? В продаже таких не видели.

— Почему сигареты брали? — вроде простой вопрос, но на него ребята затр дились ответить.

У Рахимова с собой была рация. По ней быстро запросил дежурного.

— У нас недавно коммерческий киоск обокрали. Что взяли?

И еще раз хочу вернуться к истокам преступлений. Со всем не обязательно, чтобы человек, совершающий уголовное деяние, рос в неблагополучной, малообеспеченной семье. Порой, как в этом случае, у подростка полный достаток, родители ему ни в чем не отказывают. Только попроси, и мотоцикл купят.

Но при этом совершенно не интересуются, чем живет их сын, кто его друзья. И лишь когда молодой человек задержан, они начинают обивать пороги правоохранительных органов, просить снисхождения для любимого чада.

А закон у нас в демократическом государстве одинаков для всех. Его никому не позволено нарушать. Для того, чтобы это чувствовал каждый гражданин, мы и несем свою службу...

Иногда похода, в бытабельском разговоре звучит: "Да что она может, милиция, разве что пьяного поугаует?". Думаю, найдется немало и других эпизодов в деятельности работников правоохранительных органов, "свидетельствующих", что наш с вами покой дается иногда немалой ценой. И сегодня требуется не только деятельная работа милиции, но и помощь ей граждан, нас с вами. Только в этом случае мы с вами подойдем к истокам преступлений и сможем их претворить.

П. САШИН.

Свободное время

УМЕЮТ В "ШАРКЕ" НЕ ТОЛЬКО РАБОТАТЬ...

Все новое — хорошо забытое старое. И поэтому особо приятно вспомнить то, что забыто в суте и хлопотах нынешнего времени. В издательско-полиграфическом концерне "ШАРК" решили возродить добрую традицию — День здоровья. Конечно, стояло это и средств, и энергии активистов. Но главное — руководители концерна вместе с профкомом начинание поддержали. А инструктор по физкультуре и спорту Павел Голубев взялся за ее реализацию.

В день проведения соревнований в оздоровительном комплексе концерна желающих поучаствовать было хоть отбавляй. Вот вам и пресловутое утверждение, что людям сейчас ни до чего нет дела.

А какой восторг вызывал каждый вид соревнований: армреслинг, выжимание гири, плавание, настольный теннис. Особо отличился печатники Порошкин: Станислав (сын) оказался лидером в плавании, а Николаю (отец) не было равных в настольном теннисе. Оба они из пеха глубокой печати.

Безусловно, победителем в атлетических видах стал Игорь Резниченко. Этот богатырь лидировал и в армреслинге, и в гиревом спорте.

Все участники высказали пожелание: побольше таких оздоровительных встреч!

А. КУЗМИН.

ВОСТОЧНАЯ МОЗАИКА "СИН-СЭНА"

Единственному в Центральной Азии корейскому фольклорному театру-студии "Син-сэн" исполнилось пять лет. Созданный при ташкентском Доме актеров, коллектив добился больших творческих успехов. "Син-сэн" стал лауреатом международного фестиваля искусств, который проходил в Пхеньяне и Сеуле. Во многом это заслуга художественного руководителя и главного балетмейстера студии Елизаветы Ким. При Ташкентском хореографическом училище, где работает Е. Ким, было открыто корейское отделение. Его выпускники составляют основу коллектива театра-студии, который за последнее время увеличился в три раза.

В республиканском Государственном академическом Большом театре имени Алишера Навои прошёл вечер, посвященный пятилетию "Син-сэна" и тридцатилетию творческой деятельности его художественного руководителя.

Б. МАНСУРОВ, корр. УзА.

Спасибо вам, активисты!

ЧТОБЫ О НАС ЗАГОВОРИЛА НЕ ТОЛЬКО МАХАЛЛЯ

Из Бекабады пришло письмо от жителей махаллы "Дустлик", авторы которого поблагодарили газетчиков (то есть нас) за наш труд, за газету, что мы выпускаем, хорошо отозвались о наших публикациях, пожелали, чтобы наши журналисты почаще писали о проблемах города Бекабада, сообщили, что вновь, на будущий год, здесь подписались на несколько десятков экземпляров.

Приятно, что ни говори, когда в сравнительно далеком расположенном по отношению к Ташкенту городе, в далекой махалле нас знают, любят и ценят. В особенности же интересно было узнать, что всем этим газета должна быть обязана одному человеку, который, как оказалось, уже не первую подписочную кампанию всячески пропагандирует "Ташкентскую правду", рассказывает о ней на своих встречах с тружениками города...

Стоп! Мы вновь пробежали глазами письмо. На встречах с тружениками города? Но кто же тогда этот человек? Начальник?

Точно. Заместитель хокима Бекабады Батрыкул Садыков. Ну что же, это даже интересно, когда человек, который обязан по долгу службы выполнять ту или иную работу, выполняет ее с особым тщанием, неординарно, трудится так, что люди по-настоящему, искренне ему благодарны.

При встрече с нашим корреспондентом Батрыкул Садыков сразу "поправил" жителей махаллы "Дустлик".

— Когда я работаю с трудовыми коллективами в дни подписной кампании, — сказал он, — я стараюсь рассказать обо всех газетах,

на которые идет подписка. И, надо признать, мне это бывает не очень сложно сделать. Дело в том, что я в прошлом очень увлекался журналистикой, а потому сейчас свой рабочий день начинаю с чтения прессы. А когда регулярно читаешь газеты, сами понимаешь, есть что сказать подписчикам. Другой вопрос, что когда газета интересна, глубоко по содержанию, то и нам, активистам, пропагандистам, легче работать. Приводишь конкретные примеры, статьи, на которые можно сослаться. Возможно, что непроизвольно я говорил больше о вашей газете. Во всяком случае, скажу, не покрывая душой, что "Ташкентская правда" пользуется в Бекабаде популярностью.

У Батрыкула Садыкова, как у

зам. хокима, дел, разумеется, невпроворот и без нашей газеты. Народное образование, медицина, социальное обеспечение, культура, быт, торговля, общественное питание — вот лишь несколько сфер жизни, в каждой из которых ежедневно возникает масса вопросов и проблем. И все эти вопросы и проблемы надо решать. А длинные очереди на прием? Здесь уже за каждым обращением судьба конкретного человека...

Тем ограднее осознавать, что человек, столь занятой, ответственный за подписную кампанию, смог найти время и для нашей газеты. Ведь согласитесь: не будь таких активистов, не будь тех горячих, убедительных слов, что смог найти для нашей и "для других

газет Батрыкул Садыкович, нам с вами, уважаемые читатели, пришлось бы очень и очень не просто. При нынешней подписной цене не каждый из нас (согласитесь, не каждый) решится выписать издание, о котором он лишь слышал, в котором он не уверен. Да и лотерея "Подписка-95" — о ней ведь тоже нужно умело и доходчиво рассказать подписчикам. Во всяком случае, рассказать тем из них, кто не выписывали нашу газету до сих пор, тем, кто не знает, что она стала уже традиционной, — купить же "Ташкентскую правду" в киоске весьма проблематично.

Спасибо вам, активисты! Спасибо всем, кто пропагандировал нас в дни нынешней (прямо скажем, нелегкой) подписной кампании. Спасибо! Вы и все, кого вы смогли убедить подписаться на "ТП" на целый год, остаетесь с нами. На целый год с вами остаемся и мы. Надеемся, мы будем друзьями.

Еще раз — спасибо!

Лотерея Подписка-95

- 2276. Катюкова Л. И.
2277. Волков А. А.
2278. Шарипова Ю. Ш.
2279. Скачков В. С.
2280. Заматина Л. А.
2281. Обутков Г. Г.
2282. Гайворонский Ю. А.
2283. Васильева М. Г.
2284. Кирьянов Л. П.
2285. Капшев А. Л.
2286. Акпербекова Л. Б.
2287. Финаев В. В.
2288. Калустина А. И.
2289. Вержовина Л. В.
2290. Тараборин С. В.
2291. Шакиров В. С.
2292. Петров М. П.
2293. Губарев М. Ф.
2294. Насыров С. Д.
2295. Машинина Е. П.
2296. Садыков В. Г.
2297. Гордиенко В. Г.
2298. Шмелева Е. В.
2299. Ким С. П.
2300. Сиянова Т. Ю.

- 2506. Зинченко В. А.
2507. Грачева А. Г.
2508. Витковская В. В.
(Все — г. Янгйабал)
2509. Праздников Г. И.
2510. Батракова А. А.
2511. Солдатова Р. И.
2512. Губриенко В. П.
(Все — г. Чирак)
2513. Зыкова С. Г.
2514. Мусев П.
2515. Ловягина В. Ф.
2516. Драбанова В. Н.
2517. Батталов Р. К.
2518. Халиуллина М.
2519. Баранников П. Г.
2520. Пак С.
2521. Ашпримзаев Ю. Э.
2522. Давыдова И. Т.
2523. Кулепова Г. Ф.
2524. Боровик Н. Н.
(Все — г. Чирчик)
2525. Ким Е. А.
2526. Югай
2527. Азиева Х. Г.
2528. Каримова Н. В.
(Все — г. Газалкент)
2529. Алексеева Н. В.
2530. Сальменов
2531. Якулов Т. С.
2532. Пашкина Н. А.
2533. Якупова Р. З.
2534. Галина М. Б.
2535. Шуйко Т. И.
2536. Муста Ю. А.
2537. Шелкунова А. Н.
2538. Дмитриевы
(Все — г. Алмалык)
2539. Сиянов А. В.
2540. Гулямова Д. А.
2541. Шакирова Р. М.
2542. Голый Н. Я.
(Все — г. Ангрэн)
2543. Хамидов А.
2544. Сергеева М. Я.
2545. Чернышева И. А.
2546. Беловицкая И. В.
2547. Палтеева Л. М.
2548. Байтасова М. Т.
2549. Саркисова Л. А.
2550. Ермолаева Н. М.
2551. Бурундуков Н. Н.
2552. Лепмак Л. Н.
2553. Бушуева О.
2554. Абрамова М. Е.
2555. Тен М. Т.
2556. Залетный Э. Л.
2557. Воронова В. И.
2558. Рыбконов В. Н.
2559. Шиянова Г. Н.
2560. Квартал-23 (Б/А)
2561. Карманова В. В.
2562. Аипова Н. А.
2563. Волкова Н. Н.
2564. Норова К. А.
2565. Лаврова Т. Н.
2566. Камалова
2567. Федченко С. П.
2568. Аликберова Р. А.
2569. Халид Г. К.
2570. Теняня А. Ф.
2571. Воробкало В. В.
2572. Можаяева Л. И.
2573. Ким В. С.
2574. Пак Н. С.
2575. Доронина А. В.
2576. Антонов Б. А.
2577. Чесноков В. С.
2578. Головачева М. П.
2579. Мамаева Г. К.
2580. Иващенко Н. И.
2581. Михайлова Р. С.
2582. Муратова Н. И.
2583. Кот О. А.
2584. Югай Р. В.
2585. Бондаренко М. А.
2586. Юлуков М. А.
2587. Пак З. В.
2588. Кухленко Т. В.
2589. Ким Н. И.
2590. Чапыгина А. Ф.
2591. Гуленко З. С.
2592. Салия С. Н.
2593. Трофимов В. И.
2594. Иванова М. И.
2595. Лелякин В. П.
(Все — г. Ташкент)
2596. Турина О. Н.
2597. Скульская Т. Г.
2598. Васильева Л. М.
2599. Пак В. К.
2600. Хейга М. П.
2601. Богуславский В. Ф.
(Все — Уртачирчикский р-н)
2602. Имаммуллоев И. (г. Бука)
2603. Бояринова М.
(Чиназский р-н)
2604. Тен К. П. (г. Чиназ)
2605. Иванов Р. А.
(г. Чиназ)
2606. Харисова С.
2607. Левкин И. Н.
(Все — г. Ангрэн)
2608. Трофименко Т. С.
2609. Казаров В. А.
2610. Помятнев П. В.
2611. Маматакина А. Р.
2612. Соколова З. Д.
2613. Грудина Н. Я.
(Все — г. Анхангаран)
2614. Тен В.
2615. Улькина Г. Д.
2616. Туляшев И. П.
2617. Игнатев Н. И.
2618. Закирова М. И.
2619. Лукюклина З. С.
2620. Лео Ю.
2621. Тагиров Р. А.
2622. Зарипов Ш. М.
(Все — г. Бекабад)
2623. Владченко П. Е.
2624. Ямалова Р. Г.
2625. Шк. №2
2626. Югай В. Я.
(Все — г. Пекент)
2627. Фоменко Р. Н.
2628. Кубатин А. Е.
(Все — г. Красногорский)
2629. Шегар В.
2630. Галдылов А. Н.
2631. Алимов И. В.
(Все — Анхангаранский р-н)

ДАВАЙТЕ БЛАГОПОЛУЧНО ВСТРЕТИМ НОВЫЙ ГОД

Новогодний праздник, до наступления которого остались считанные дни, просто невозможно представить без красавицы-елки. Во многих домах и дворцах культуры она воздвигнута на видном месте, наряжая, сияющая огнями разноцветных гирлянд, притягивающих к себе детей и взрослых.

И очень не хотелось бы, чтобы елка-сказка принесла беду в дом. А для того, чтобы этого не случилось, нужно знать и неукоснительно выполнять все правила пожарной безопасности при организации новогоднего праздника.

Начнем с того, что елка должна быть установлена на устойчивой подставке и не должна загораживать выход из помещения. Помещение, где установлена елка, должно быть обеспечено двумя рассредоточенными выходами.

При украшении елки не следует пользоваться самодельными электрическими гирляндами, хлопушками и игрушками из легковозгораемых материалов. Сейчас много продается

импортных пиротехнических средств: остерегайтесь их в своем доме! Вату и марлю необходимо пропитать огнезащитным составом. Вблизи елки нельзя зажигать бенгальские огни, пользоваться свечами.

Новогодние праздники для детей обязательно должны проходить под присмотром взрослых. Они знают, что если все же пожар возник, следует сразу звонить по телефону "01". Объясните детям, как быстрее покинуть помещение, если возникнет "ЧП".

Работники управления пожарной охраны Ташкентской области поздравляют всех с наступающим 1995 годом. Желаем всем благополучно встретить Новый год!

Управление пожарной охраны Ташкентской области, Ташкентское областное добровольное пожарное общество.

Спортивный курьер

Спортивный курьер

ПОБЕДА АЛМАЛЫКСКОГО ШКОЛЬНИКА

Спортсмены из многих городов республик, а также гости из Алматы, Москвы, Чимкента, Талды-Кургана оспаривали призы третьего международного турнира памяти М. Султанава. Соревнования прошли в культурно-информационном центре столичного издательско-полиграфического концерна "Шарк".

Дартс придумали англичане в XVII веке. Это, как говорится, научный факт. А дальше область гипотез, догадок. Например, где и при каких обстоятельствах родилась эта игра? Можно предположить, что вечером, и, скорее всего, зимним, когда дружинники феодалов, лесным братьям — робингудам и прочему ратному люду делать, прямо скажем, было нечего. Они сидели в лабах (что-то среднее между хорошим трактором и отличным пиваром), пили пиво, травляли байки. А когда это занятие смертельно наскучило, кто-то смекалистый и мастеровитый из деревянного бруса вырезал голову быка и, укоротив обычные стрелы, начал метать их в эту мишень. Немедленно попробовали товарищи и пришли в полный восторг — классная забава.

Ну а сегодня дартс — это неотъемлемая часть британского образа жизни. Турниров масса: от первенства забытой богом деревеньки до профессионального чемпионата страны. Соответственно разнятся и награды: от бокала пива до... титула лорда и ордена святой Подвязки, которые пожаловала королева Англии легенде мирового дартса многократно чемпиону мира Эрику Бристоу.

В общей сложности счет призеров игры в разных странах идет на десятки миллионов — она доступна людям всех возрастов, освоить азы можно в считанные часы. Не нужны специальные помещения, метать дротики можно где угодно: в школах, санаториях, клубах, кафе, в собственной квартире, наконец.

В Узбекистане инициатором развития игры стала фирма "Ташкент-Спорт-Информ" (директор Владимир Луцеский). Она организовала в 1991 году первые показательные турниры, активно вылезая за пропаганду.

Большую поддержку энтузиастам оказал генеральный директор совместного узбекско-китайского предприятия "Ташинтер" Мирза Ахмедович Султанов. Общими усилиями началась подготовка крупного турнира в Ташкенте. После внезапной кончины М. Султанова было принято решение посвятить его памяти первые в Узбекистане международные соревнования.

Осенью 1992 года удалось собрать в столице республики практически всех сильнейших мастеров Содружества, а также стран Балтии. По отзывам выдающихся гостей, это был лучший по организации турнир на территории СНГ. Удались



Во всех отношениях и второй мемориал. И вот новая встреча в Ташкенте.

Несколько слов о правилах. Победитель здесь определяется очень просто. Спортсмен, выходя в зону игры, имеет на своем счету 501 очко. Их необходимо как можно быстрее "списать". Кто первым "закрыл" игру — тот и молодец. Поединок состоит из пяти партий (заво).

Самой колоритной фигурой на турнире был, конечно, москвич А. Патрик. Андрей — обладатель уникального достижения, превзойти которое теперь никому уже не удастся, он двукратный чемпион бывшего СССР. Кроме того, участник чемпионата мира, неоднократный призер первенств России и прошлого года победитель мемориала. Казалось, что и теперь равных ему не найдется и он увезет в белокаменную один из двух видеомемориалов, предназначенных для сильнейших игроков (призы учредила фирма "Мирза-Ахмат", генеральный спонсор турнира).

В. ПЕТРОВ. На снимке: победитель турнира В. Гилев.

"ЗОЛОТО" С БЕРЕГОВ НЕВЫ

Настоящим Клондайком стал для узбекистанских спортсменов V Международный турнир по таэквондо (ИТФ) в Санкт-Петербурге

— Несомненно, эта победа — одна из самых весомых в уходящем году. Международный турнир "Кубок Петра Великого" считается очень престижным и проходит по категории "А". А это значит, поучаствовать в соревнованиях считают за честь известные спортсмены мира. И пять по счету состязания на берегах Невы не были исключением. На них прибыли спортсмены из Англии, Шотландии, Польши, Хорватии, Чехии, других стран мира и, конечно же, из республики СНГ. Турнир проходил в престижном Санкт-Петербургском спортивно-концертном комплексе.

Четвертый турнир в минувшем году в Санкт-Петербурге мы умудрились пропустить. Вот почему сейчас ехали с желанием наверстать упущенное. И не просчитались.

Евгений Ли (весовая категория до 54 кг) и Вячеслав Хан (до 63 кг) стали обладателями серебряных медалей, Леонид Ли — бронзовой. С победой вас!

А. КУЗЬМИН. На снимке: вот она, героиня Международного турнира "Кубок Петра Великого".

- 2301. Миралимов
2302. Колесникова И.
2303. Кидриалиева
2304. Сердеева А. Р.
2305. Маркелова А. А.
2306. Бурлакова Т. А.
(Все — Кибрайский р-н)
2307. Дергачева Р. М.
2308. Меликян В. М.
(Все — п. Кибрай)
2309. Обознова Т.
2310. Абдуллаева А. Л.
2311. Куренков Ю. А.
2312. Хамзин Я. Я.
2313. Славгородская О.
2314. Ольховатская А. Т.
2315. Пан В. П.
2316. Бектурсынов Т. Х.
2317. Баранов В. А.
2318. Русакова В. В.
2319. Кодратев Ю. Ф.
(Все — г. Янгйабал)
2320. Бояркин Н.
2321. Зыков В. Г.
2322. Воробьев Л.
2323. Мирзаева Н.
2324. Нургалеева Б.
2325. Акбаров
(Все — Янгйабалский р-н)
2326. Семенова Л. И.
2327. Милкина Г. С.
2328. Минниханова Л.
2329. Нухабекоева З.
2330. Сахибгареева А.
(Все — Зангиатинский р-н)
2331. Сагитова Я. Г.
(Ташкентский р-н)
2332. Егорова Р.
(Пискентский р-н)
2333. Хисамутдинов Р. Г.
(г. Паркент)
2334. Рунова Е. В.
(Анхангаранский р-н)
2335. Братанов В. Н.
(г. Пекент)
2336. Джурабаева З. Р.
2337. Дервишова О. А.
2338. Замалов Р.
2339. Омаренко Н. Д.
2340. Атаманова З. И.
2341. Петрова С.
2342. Шаверина
2343. Егорович М.
2344. Толстопопова Т. В.
2345. Мирзаева Н.
2346. Гулямова Л.
2347. Рузденко Г.
2348. Дарвишова М.
2349. Варламова О. В.
2350. Шапошникова И. А.
(Все — Янгйабалский р-н)
2351. Крыжко С. В.
2352. Крыжко С. В.
(Все — г. Бука)
2353. Нуркеева Н. Я.
(Бухарский р-н)
2354. Ражипкина Н. Я.
(г. Бекабад)
2355. Квон Э. С.
2356. МП "Орзу"
2357. Ритвицкий В. Н.
2358. Хан Б. А.
2359. Джуманходжаева О. А.
2360. Егай Е. А.
2361. Шегар Р. Б.
2362. Косенко Н. Н.
2363. Гордеев В. И.
2364. Цой Л. Н.
(Все — Куйичирчикский р-н)
2365. Васильев Л.
2366. Фаткуллина Л. С.
2367. Хан И. Г.
2368. Антова Л. А.
2369. Пак Н. В.
2370. Хан А. И.
2371. Фаткуллина Г. Х.
2372. Мув Л.
2373. Ютаев А. Д.
2374. Огай А. Б.
2375. Родионов В. В.
2376. Сим И.

Но не тут-то было. С именитым москвичом в 1/8 финала уверенно "разделался" гудистанец О. Качаев, занимающийся в республиканской классификации пока скромное 21-е место. А того в свою очередь выбил из турнира его земляк Т. Ташипов. В общем, сюрпризов было предостаточно, и полная ясность наступила только после завершения финалов. У мужчин самым метким оказался Владимир Гилев из алмалыкского клуба "Металлург". Ему 16 лет, кроме дартса, серьезно занимается стрельбой из лука. В женском турнире отличилась ташкентка Амалия Усмонова, клуб "Авиапрактика".

— Соревнования состоялись во многом благодаря президенту "Рустамбанка" Р. Т. Усмонову, — говорит вице-президент республиканской федерации дартс Владимир Луцеский. — Теперь мы уверены в реальности наших больших планов.

В. ПЕТРОВ. На снимке: победитель турнира В. Гилев.

Пять золотых медалей завоевали наши парни. И каждый из них, несомненно, заслуживает того, чтобы быть названным по имени. В тыхлах по первому дану обладателем золотой медали стал наш Хуснутдин Курбанов. В тыхлах по второму дану — Эльмурод Нуракунов. В тыхлах по третьему дану — Насретдин Талипов.

А Тулдуни Расулов просто стал любимцем зрителей. В пяти боях он продемонстрировал настоящее боевое искусство. И стал золотым призером в спарринге (в весовой категории до 71 кг). Пятому золотую медаль (всего их было девять) отвоевал Виктор Николаев.

Евгений Ли (весовая категория до 54 кг) и Вячеслав Хан (до 63 кг) стали обладателями серебряных медалей, Леонид Ли — бронзовой. С победой вас!

А. КУЗЬМИН. На снимке: вот она, героиня Международного турнира "Кубок Петра Великого".



Завершающийся год был удачным для узбекистанских спортсменов. Яркие победы на международных соревнованиях войдут в историю спорта республики. И, конечно же, укрепят престиж молодого независимого государства.

"Под занавес" года вписана еще одна золотая страница. Команда Федерации таэквондо (ИТФ) Узбекистана привезла солидный "багаж" наград из Санкт-Петербурга с крупного международного турнира. Мы связались с вице-президентом Федерации таэквондо (ИТФ) Узбекистана Фуриатом ХАЛИЛОВЫМ. Вот что он рассказал:



ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛЬ: Хокимият Ташкентской области. Адрес редакции: 700000, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК: приемная — 32-57-45, отдел писем — 33-12-83, прием рекламы — 33-81-42.

Регистрационный № 9. Тираж — 32700. Объем — 2 п. л. Способ печати — офсетный. Формат — А-2. Заказ Г-1280. Индекс 64673. Выходит в среду и субботу. Времени подписания в печать по графику в 20.30, номер подписан в 19.30. Газета набрана и сверстана на компьютерных ИВМ. Типография Издательско-полиграфического концерна "Шарк", адрес предприятия: ул. Буяк Туран, 41. 1-2 3 4 5 6.

ОРГАНИЗАЦИЯ реализует водку: "ПЕТРОВ", "НИКОЛАЙ-П", "БАЛАНОВ", "ДЕМИДОВ", пр-во Германия. Тел. кабель медный КГ, брюки мужские и халаты женские сатиновые. Тел: 55-95-59, 55-98-18.

Редактор А. Т. ПУКЕМОВ

(Продолжение следует).